

Просто порно, никакого литературного содержания

Как мы и договаривались заранее, за супругами я заехал на своём Toyota Prado перед полуднем. Они уже ждали меня перед подъездом. Наскоро покидав всякие пожитки, одежду, палатку, раскладной стол со стульями, еду в багажник, мы тронулись в путь. Лена как всегда разместилась на пассажирском сиденье рядом со мной, а Рома сел сзади. Мы давно проводили каждый второй уикенд лета вместе, в укромном и красивом месте на берегу чистейшей реки. Я познакомился с Леной много лет назад, когда она пришла ко мне на работу. Тогда же и «подсадил её на член». Видать Рома её не до конца удовлетворял в постели, поэтому мы даже расставшись по службе, когда фирма моя развалилась из-за финансовых трудностей, продолжили наше знакомство, но уже только в области секса. А Рома к нам присоединился позже, когда один раз, прия с работы, пораньше застукал нас, трахающимися прямо у них на кухонном столе. Казалось бы, он должен был устроить Лене скандал, но в этой паре она доминировала, а также я намного сильнее его, и всё закончилось тем, что Рома сначала просто присутствовал при наших очередных соитиях, а затем и подключился, когда Лена захотела, чтобы её трахнули двое.

Как только мы выехали за городскую черту, возбуждённо щебетавшая о работе Лена, вдруг начала со мной заигрывать. Она демонстративно задрала вверх короткую юбку и стала тереть себе лобок через трусики, прося, чтобы я смотрел. Я ответил, что не могу отрывать взгляда от дороги, хотя украдкой таки поглядывал на её действия. Но Лена не унималась.

— Потрогай меня. — она, взяв мою правую руку, попыталась расположить её у себя между ног. Там было очень тепло, но я убрал руку на руль. — Ах так, — не унималась Лена. — тогда пусть все смотрят.

С этими словами, она привстала на сиденье, одним движение стянула с себя юбку и трусики. Немного постояв так, и прикальвавшись над тем, как к нам в салон заглядывают едущие на встречу водители большегрузных автомобилей и обгоняющие нас машины, она расхохоталась и плюхнулась в сиденье. Я уже привык к её разного рода выходкам, пытался изобразить безучастность. А Лена продолжала. Она, широко раздвинув ножки начала пальчиком поглаживать свои половые губки, которые тут же набухли.

— О! Как у меня мокренко! — она размазывала свой сок по губкам, затем собрала его немножко на палец, приподняла ладонь и вставила себе этот пальчик в ротик. — А как вкусненько! Хочешь, я и тебе дам попробовать? — обратилась она ко мне. Она даже и не ждала ответа, опять утопив палец в своём влагалище и поднеся после этого палец к моему рту. Я раскрыл рот, и она тут же засунула туда пальчик, который я стал сосать. Мне нравился вкус её выделений, их запах, она это знала. Я даже начал возбуждаться. — Кажется, у кого-то уже стоит! — игривым тоном сказала Лена, опустив руку от моего лица на пах, чувствуя как, пульсируя, набирает силу мой член. — Сейчас мы проверим! — Перестань, — пытался отбиться я, от начавших расстёгивать мне брюки шаловливых ручек девушки. Но её уже было не остановить. — Какой толстячок! — она стала поглаживать член сквозь трусы. Затем юркнула ладошкой под них и, схватившись за член, стала его вытаскивать. — А ну-ка, покажи нам своё лицо, покажи головку. Сопротивляться Лене было бесполезно, если она чего-то задумала. Раз она решила сделать мне минет в дороге, то тому не миновать. Я просто снизил

скорость. Рома сидел сзади и спокойно посматривал, потирая свой член через штаны, как веселится его подруга жизни. Он уже давно ничему не удивлялся с Леной. А она, тем временем, привстив, притиснула голову между мной и рулём, взяла головку члена своими ласковыми губками и стала сосать его, двигаться головой, подрачивать, ласкать мне ладошкой яйца. Она делала всегда это искусно, поэтому я, немного притормозя у обочины, довольно быстро кончил ей в рот. Она всегда высасывала у меня и глотала, хотя мужу это не доставалось. Но Рома был доволен и малым. Даже сейчас, он, сидел сзади, прямо напротив проёма двух передних сидений и, наблюдая за минетом, дрошил себе, освобождённый от штанов и трусов член. Прикольно было видеть реакцию проезжающих мимо водителей, на вздёрнутую вверх голову попку девушки, усердно что-то делающую ртом у моего паха. Когда она закончила, то подняла голову, обняла меня за шею и нежно чмокнула в щёку.

— Перестань. Не мешай следить за дорогой. — пытался отодвинуть её я. — Ах, так! Тогда я, тогда я. — Лена сделала паузу и посмотрев назад. — Сделаю минет и мужу!

С этими словами, она притиснулась между сиденьями телом, продолжая стоять на переднем сиденье коленками. Теперь её попа была задрана выше и всем участникам движения видна. Лена нагнулась к паху Ромы и опять стала интенсивно сосать. Несколько раз, двинув головой, она остановилась, перелезла на заднее сиденье и сев лицом к мужу, насадилась на его член:

— Сейчас я тебя изнасилую, мой благоверный.

Лена, стала быстро прыгать на муже. Она задрала майку на себе и бюстгальтер выше грудей. Рома тоже поднял свою майку, оголяя грудь. Взявшись за груди, Лена подставляла ему соски для поцелуев и укусов. Он гладил её по бёдрам и, держа за попку, подбрасывал. Хорошо, что задняя часть машины у меня затемнена полностью. Представляю, сколько зрителей я бы собрал на дороге. Да и время с трассы на грунтовку съезжать пришло. Несколько минут их скачки на заднем сиденье и машины по ухабам и Лена, откинувшись головой назад, положив голову на моё кресло и повернув ко мне, просипела:

— Поцелуй меня.

Я остановился, впился в неё страстным поцелуем и в этот момент, её, сидящую на члене мужа затрясло. Она бурно кончала. Не отрываясь от моего рта, выла, сильно прижимая за волосы рот Ромы к своей груди.

Кончила. Я продолжил движение.

Лена оттолкнула мужа, привстала, выпустив его член. Он лёг ему на живот, а она села опять, придавив головку клитором, и стала об него тереться.

— Хочешь так кончить? — После оргазма, она всегда обращалась к мужу со злобой. — Ддда!

— Рома уже был на грани оргазма.

Когда Лена почувствовала, что он кончит, она отстранилась назад, освобождая член, который Рома стал тут же яростно дроширь, держа вверх. Бурные потоки спермы взмыли вверх. Они падали на лицо, живот и грудь Ромы, а также немного на груди его жены.

— О! Какой фонтанчик, — заржала Лена, и стала размазывать сперму по своим грудям. Рома оставался сидеть неподвижно. — Вы мне салон не забрызгайте, тоже мне, фонтанисты, — поржал и я.

Перелазить Лене не надо было, так как через пару минут мы прибыли на место. Место было изумительное по красоте. Мы облюбовали его несколько лет назад и радовались, что никто не беспокоил нас здесь, не найдя такого рая. А если ещё добавить, что Лена приучала нас ходить

голышом, то гости нам уж точно не нужны были.

Первой из машины выпрыгнула Лена:

— Свобода! Свобода! Наконец-то чистый воздух! — она радостно прыгала, задрав руки вверх. Резким движением вверх, она сняла с себя майку, расстегнула бюстгалтер и кинула их в разные стороны. Лена осталась только в тапочках на платформе, так как не могла ходить по траве своей нежной кожей ножек. Она с радостными криками пробежала вокруг машины и остановилась возле нас, вылезших из автомобиля с одной стороны.

— А вы что стоите? А ну-ка быстро раздевайтесь.

— Да подожди ты. — пытался парировать Рома.

— Сейчас вам покажу, подожди. — Лена начала стягивать с мужа майку.

Он быстро поддался, я свою рубашку начал снимать сам, а неугомонная Лена сев между нами сильно потянула вниз наши штаны: — А ну-ка, быстро освободите от трусов свои писюны. Дайте им тоже свежим воздухом подышать. — она как всегда хохотала. Штаны с трусами упали на землю. Поднимая ноги, мы освободились от них, а заодно от обуви и носков. Теперь мы стояли совершенно обнажённые, чуть смущаясь, а Лена сидела перед нами. Она отодвинула руки мужа, пытающегося прикрыть его достоинство, и взяла в свои ладошки наши обмякшие члены. — Ух, какие красавцы! — она слегка дрочнула их. — Сами дышат, а писюнам не дают. А они такие мокренъкие, красивенькие! И прямо как рыбки, ротик раскрывают, а сказать ничего в свою защиту не могут. — с этими словами, Лена нажала на головку моего члена так, что дырочка на его конце широко открылась. Она засмеялась. Лена, приблизив мой член к своему рту, засосала его, поглотив полностью, благо он был мягким. Член мужа она продолжала держать в руке. Затем он отстранилась.

— Сейчас я протру вас. — сказала она, вытащив салфетку из лежащей рядом сумки. — Лена. Погоди. — пытался остановить её я. — Сать хочется. — О! — восхищённый взгляд Лены, и рассмеявшись — Наши писюны хотят писать! А ну-ка пошли в кустики. — Лена, потянув меня за член, потащила к кустам. Мужу она просто махнула, чтоб следовал за нами.

Отойдя от машины метров на двадцать, Лена сказала, чтоб мы с Ромой встали рядом. Она держала мой член ладошкой, а Рома держал свой сам. По её команде мы дружно стали писать, на траву. Лена сидела рядом и, прикрыв рот ладошкой, радовалась. Когда мы перестали, она произнесла:

— Вот и славненько.

Она, стряхнула с моей головки камельку мочи, салфеткой протёрла головку и, взяв в ротик, сладко поцеловала её. Только мы собирались повернуться и обратно к машине, как Лена встала и раздосадованным голосом спросила:

— А я? — Так садись и писай. Или ты хочешь, чтоб мы легли и смотрели? — усмехнулся я. — Нет. Я хочу, чтоб вы подняли меня вдвоём на руках, и я пописаю так, чтоб вам лучше было видно.

Сказано, сделано. Став с двух сторон, подняли её, каждый, держа за свою половинку попки, и поддерживая под коленками ног, которые Лена широко раздвинула. Она обняла нас руками за шеи и напряглась. Тонкой, бледно золотой струйкой, её моча взмыла вверх и падала, журча на траву. — Ха-ха-ха. — засмеялась Лена, висящая на нас, когда кончила писать. А потом серьёзней. — Отнесите меня так к машине. Так мы и подошли к машине, неся её с двух сторон на руках с широко расставленными ножками. Лена попросила, чтоб её посадили на капот. Мы сделали, как она просила, и только пытались отойти, как она вдруг захныкала:

— А кто меня подлижет? Рома, иди сюда. — она опустила одну ногу на землю, а вторую оставила на бампере, чтоб промежность была легко доступна для поцелуя.

Супруг стал под женой, погладил ей бёдра, и слизнул капельку мочи, зависшую у неё на половой губе. Потом он ещё несколько раз провёл языком по писе Лены, пока она не остановила его, отодвинув его голову:

— Всё Ромик, достаточно. Там уже чистенько. А если много будешь лизать, то отполируешь, и туда будет проскальзывать, всё что угодно. — Лена, веселясь, оттолкнулась от машины, взяла меня за руку и потянула за собой. — Короче. Ром. Вытащи из машины все вещи и поставь палатку и столы, а мы с Юрай пока искупнёмся.

— Хорошо, любимая. — пробурчал вдогонку нам её муж.

Лена любила плескаться в воде голышом. Она плавала, брызгалась, бегала по воде, заигрывала со мной, потом опять убегала от меня, пока я таки не схватил её прямо в воде, и прижал к себе. Она тут же обхватила меня за попу ножками, обняла за шею и впилась страстным поцелуем. Когда долгий поцелуй закончился, мой член уже подпирал её попку.

— Ух, ты! Какой хорошенъкий. Хочешь меня?

— Ещё как хочу. — я попытался воткнуть член в неё.

— Погоди ты. — Лена заметила мою неудавшуюся попытку и сама ручкой направила член в себя.

Не выходя из воды, я стал медленно трахать её. Хоть она и была лёгкой, да ещё и на третью в воде, но на весу, да ещё и в воде, было трахаться неудобно. Поэтому я вышел из воды, держа Лену на руках и своим члене, уложил спиной на траву и продолжил трахать. Она была искусной любовницей, умеющей влагалищем ласкать член мужчины, умеющей руками гладить и обнимать его, смотреть преданно в глаза поэтому я довольно быстро подошёл к пику наслаждения и, встав с неё, вытащив член, вздрогнул его и начал забрызгивать спермой ей живот и лобок. — Молодчинка! Так много! Чувствуется, что неделю копил. — прокомментировала мои действия Лена, когда я, полностью отстрелявшись лег рядом с ней на траву, боком, продолжая смотреть на неё.

Девушка, радовалась и размазывала сперму по своему телу, как бы втирая в себя. В животик, в груди. Собрав маленькие сгустки спермы пальчиками, она, намазала ею каждый сосочек. Я помог ей размазать сперму по животику.

— Какая у тебя тяжёлая рука. — Лена поводила ею по животику. — Что-то кушать захотелось. Да и Ромик там один наверно скучает. Отнеси меня к машине.

Я взял Лену на руки и отнес к лагерю, который уже обустроил Роман. Он успел и палатку поставить и стол разложить и еду, заранее приготовленную, расставить на нём. Мы подошли в тот момент, когда он уже раскладывал стулья.

— Сколько можно трахаться? Вы так и без обеда останетесь. — Ну, мне, то проще. Если я захочу кушать, я знаю, где брать йогурт. — сказала опущенная мною на землю Лена, потрогала демонстративно мой член и засмеялась. Мы сытно пообедали, тем, что заранее приготовила Лена, (а готовила она отменно!), решив оставить замаринованный мною шашлык на вечер. Отдыхая после обеда, мы расселись на траве, под тенью дерева и вели беседу о том, что произошло у нас новеньского за последние две недели. Все сидели голыми попами на земле. Лена сидела спереди меня, прижавшись ко мне спиной, расставив по сторонам руки. Я обнял её сзади, гладил во время беседы ей груди, животик, бёдра, теребил вставшие сосочки, целовал в спинку и шейку. Иногда я опускал руку и поглаживал ей между

ножек. резко прижав рукой головку члена к верхней стороне одной ступни жены, с рыком удовольствия, вылил на неё тёплое содержимое своих яиц. — Боже, как тёпленько! — лишь успела простонать Лена, прежде чем сама затряслась в оргазме.

Пока она кончала, я продолжал гладить и ласкать её.

Успокоившись, Лена приоткрыла осоловевшие глаза.

— Как приятно, когда кончают теплой спермой на ступни! — она отышалась, и подняла «обконченную» ступню к лицу мужа. — А теперь слижи.

Роман полностью подчинялся жене, поэтому легко слизал и всосал сперму с её ножки.

— Как возбуждающе! — просипела Лена, и завела одну руку назад. Коснувшись моего члена, вдруг встрепенулась: — О! Да тут, кажется, ещё кое-кто наблюдать за таким любит. Она опять расхохоталась. Возбуждение ушло, и мой член обмяк. Мы ещё с часок посидели и поболтали и через некоторое время увидели, как недалеко от нас, метрах в триста остановился автомобиль. Оттуда вышли парень с девушкой и начали доставать из машины вещи и раскладывать их. Кажется, они не заметили нас. Мда. Получается, что спалили наше место. Теперь не сильно то и походишь голышом. Вроде Лена чуть пригорюнилась. Но когда мы с ней пошли очередной раз купаться, заметили на себе взгляд «соседей». Чуть поплескавшись, мы пошли обратно. Издалека было видно, что парень с девушкой о чём-то разговаривают, потом, взявшись за руки, направились к нам. Они шли немного с опаской. Парень уже был раздет до торса, а девушка была в коротких шортиках и лифчике купальника.

— Одевайтесь, у нас гости, — скомандовала Лена, бросая нам наши плавки. Сама она накинула на себя мою рубашку, утонув в ней, как в балахоне.

Парень с девушкой подошли. На вид их возраст близок к возрасту моих любовников.

Девушка стоит, чуть спрятавшись за парнем, видеть чего-то боятся.

— Здравствуйте. — произносит парень неуверенно. — И вам не хворать. — вступаю я на правах старшего. Лена стоит рядом, прижавшись ко мне, к гостям боком и выжидающе молчит. — Мы тут с супругой, решили у речки отдохнуть и не сразу вас заметили. — И что? Берег длинный, места всем хватит, чтоб не мешать. — Так мы и не собираемся вам мешать, а наоборот, решили спросить. — Так в чём вопрос? — Видите ли, — парень замялся. — Нам показалось, что до нашего появления вы ходили... — парень опять замялся, но его толкнула в попу жена. — ... вы ходили голыми. — И что из этого? Разве это запрещено? — Дело в том, что мы с женой тоже... Как бы сказать нудисты. — парень чуть покраснел. — О! — воскликнула Лена, глаза наполнились интересом. — Так с этого и надо было начинать. — она подошла к соседям и представилась, — Лена. — Виталий и Вика. — представились они. — Так давайте вместе отдыхать. Вы я надеюсь с ночёвкой? — Лена уже внутри себя радовалась. — Да. — Вот и здорово! Вика, оставайся здесь и раздевайся. Раздевайся смелее. А мальчишки сейчас подгонят вашу машину и перенесут вещи к нам. Не раздельно же нам сидеть. — Лена скинула с себя мою рубашку, вновь оставшись голышом, словила на себе взгляд Виталика и потащила за собой куда-то Вику.

Когда мы вернулись к нашему лагерю на машине Виталия, голые девчонки уже весело щебетали как давние подруги. Они смеялись и чего-то друг другу рассказывали. Мы втроём тоже оголились и раскидали привезённые вещи. Голый вид новых для меня людей немного возбудил. Вика была немного полнее худющей Лены, с чёрными, а не рыжими волосиками между ног, с крупной грудью, четвертого размера, стройными ногами. Её муж тоже был хорошо сложен и имел довольно приятный на вид член. После того, как мы расположили

вновь прибывших, мы тут же пошли впятером купаться. Поплавав немного и позагорав, мы решили поужинать, благо солнце уже почти село. Вернувшись в лагерь, мы решили не расставлять вторую палатку, благо наша была большая. Пожарив шашлыки на импровизированном мангале, выкопанном в земле, мы уселись в круг, откупорили девушкам шампанское, нам водочки и поели. Постоянно подливая спиртное, разговоры и взгляды становились всё более откровенными. Мы уже спокойно рассказывали друг другу пошлые анекдоты, рассказывали, почему нравится ходить голыми, Лена откровенно рассказывала какие-то истории связанные сексом в нашей тройке, при этом трогая и демонстрируя многое прямо на наших членах. Соседи вначале удивились нашим отношениям, затем привыкли. Всё становилось более-менее откровенным, и тут Лена спросила у супругов напрямую:

— А вы занимались когда-либо сексом при других людях.

Супруги переглянулись и отрицательно закачали головами.

— О! Тогда может попробуем? Мы ведь тоже этим не занимались. Ха-ха-ха! — заржала Лена. И она тут же смело наклонилась к моему паху и, помогая себе ручкой, взяла член в рот. Она стала, интенсивно причмокивая, делать мне минет. Её попка была вздернута и Рома, пристроившись сзади, стал гладить ягодицы, раздвинул их, нагнулся и начал лизать коричневую дырочку. Наши члены быстро приняли боевые стойки. Виталий с Викой с интересом смотрели на нас, затем, повернувшись друг к другу лицом, взасос поцеловались. Когда их губы расцепились. Я уже стоял сзади Лены и наяривал её промежность себе на член, а Рома тёрся головкой члена о щеку жены, и мацал её груди. Вика решила не отставать. Она также нагнулась к члену мужа, и под его вздохи начала делать ему минет. Несколько минут и мы дружно кончаем. Я, вытащив член, брызгаю на попку Лены, а Виталий в ротик своей жены. Я хватаю Рому за волосы и, прижимая его голову к попе жены, заставляю слизать и всосать мою сперму. Виталий, видя такое, сразу кладёт Вику на спину и начинает лизать ей между ног. Видать там очень мокро, так как слышится чавканье. Делая жене куни, Виталий поглядывает на нас. Когда Рома слизал сперму с попы, я тут же засадил ему в рот свой член, чтоб он опять принял боевое положение. А снизу стонала Лена, прося, чтоб кто-нибудь ей быстрее вставил. Её голова была довольно близко к груди Вики и, чуть поддавшись вперёд, Лена достала ротиком до соска Вики и стала языком играть с ним. Сладостный стон издала Вика. Кажется, она кончила от ласк мужа и подруги. Но Виталий продолжал лизать жену, зная, как ей нравится это, а Лена сосать ей соски и даже мять её груди. Рома своим ртом поставил мне член и сидел рядом и дрочил себе. Когда Виталий отстал от промежности жены и разогнулся, я увидел, что его член тоже стоит. И когда он уже хотел войти в свою жену, я остановил его и кивнул на задранную попку Лены. Пьяный Виталий тут же всё понял и, став сзади моей подруги, резким движением вогнал член в Лену. Стон боли и наслаждения издала Лена, когда почувствовала в себе непривычную шнягу. Раскрывшая глаза Вика, хотела было возмутиться, но тут же была накрыта моим телом и вхождением в неё членом. Судя по тому как она пялилась на меня весь день, ей уже было по фигу, кого трахает её муж. Она хотела, чтоб её трахал я. Сколько и как длился наш секс, сколько раз мы кончали, я не помню. Алкоголь сыграл свою роль, и мы не заметили, как уснули. Проснулся я от щебетания птичек и мужских голосов. Я лежал посреди палатки, по обе стороны от меня, лицами ко мне лежали Лена и Вика. Лена, демонстрируя, что я её, обвила мою шею руками и бедро положила мне на член, прижав его. Вика лежала, просто прижавшись ко мне сбоку и головой лёжа у меня на

плече. Виталий и Рома лежали позади них. Только почему-то Виталий прижимался к попке Лены, а Рома к попке Вики. — Пошли, покурим? — шёпотом Виталий спросил Рому. Они, стараясь никого не задевая выйти из палатки. Когда они вышли, Вика открыла глаза. Моё лицо было повёрнуто к ней. Она улыбнулась мне и, закрыв глаза, потянулась за поцелуем. Наши губы сомкнулись, языки переплелись. Мы целовались довольно долго, пока вдруг не почувствовали как по нам прошлась шарящая ладонь Лены.

— Нннн. Всё не угомонитесь. — промычала она сквозь сон, не открывая глаз.

Мы с Викой улыбнулись. Она чуть полежала и села рядом со мной, поджав под себя ножки. Я тоже хотел было встать, как был остановлен рычащей сквозь сон Леной. Она даже коготки умудрилась выпустить мне в грудь. — Лежать! — просипела она.

А Вика, продолжая сидеть рядом, вдруг указала пальцем на мой член, вставший и выглянувший головкой из-под бедра Лены. Она даже погладила головку пальчиками. Истома прокатилась по телу. Я закрыл от удовольствия глаза. А Вика опять поманила меня шёпотом. Она предложила мне поднять голову и поглядеть, что творится за пределами палатки, через приоткрытую полу. А там... Метрах в пятнадцати от палатки, Рома, стоящий на коленках на траве, с удовольствием отсасывал у стоящего с руками в бока, Виталия. Он то брал за щёку, то проталкивал член себе глубоко в горло. Видать вчерашний алкоголь не давал Виталию кончить быстро, отчего он сопел. Вика опустила полу палатки и повернулась ко мне. Изобразив вопрос, воздушным поцелуем, и получив от меня утвердительный кивок, Вика нагнулась к моему паху и лизнула головку члена. Она засосала головку, прижимаясь ко мне щекой, и пыталась рукой убрать ногу Лены с моего члена.

Лена, поняв, что уже не высится, приподнялась, села напротив Вики и дико изогнувшись, сладостно потянулась.

— Блин. С вами тут совсем не выспись. — зевнула она, и посмотрев на меня, — Что тащишься от утреннего минета? — и потрепала меня за щеку.

А Вика тем временем уже вовсю насаживалась ротиком на ствол члена. Лена помогла ей, нажимая на голову. — Давай подружка, давай. Отсасывай. — затем, нагнувшись, обратилась к Вике, — Дай и мне пососать. Но Вика, не выпуская члена изо рта, отрицательно покачала головой. Тогда Лена, села мне на лицо, прижалась промежностью ко рту и начала тереться об него. Она как будто трахала мой рот своим клитором. Вика выпустила изо рта мой член, привстала, направив ручкой с себя, села на него, лицом к Лене и тоже стала двигаться. Некоторое время они трахали меня, просто глядя друг на друга и упираясь ручками мне в грудь. Но тут Вика наклонилась и поцеловала Лене сосок груди.

— Мммм. — тащилась Лена.

Немного покайфовав от ласк сосков ртом и языком подружки, Лена вдруг подняла её голову и обвив за шею своими тонкими ручками, прижала к себе и слилась с Викой в страстном поцелуе, проникая друг другу глубоко в ротики языками, сильно сося их. Так девушки целовались и елозили на мне несколько минут, пока обе одновременно не словили оргазм. Вика слезла с меня и, подавшись назад, начала мне вылизывать яйца. Лена, продолжая сидеть на моём лице писей, просто наклонилась и взяла в ротик мой член. Мне ещё никогда не делали минет сразу две девушки одновременно, поэтому, я перевозбуждённый, тут же кончил. Лена, продолжая подрачивать, высосала из члена всё, но не глотала сперму. Она переместила голову над лицом Вики. Та сразу поняла, что от неё надо, лёжа головой у меня на бедре, приоткрыла ротик, в который тут же выплеснулась сперма из ротика Лены. Когда

сперма перестала вытекать, Лена приложилась к губам Вики, и они поцеловались, проглатывая мою сперму.

Послышались приближающиеся мужские голоса.

— О! И тут однополая любовь. — пытался пошутить Виталий, — Один на ПОЛУ, а рядом с ним любовь. Получается однополая! Гы-гы-гы. Мы встали и немного занялись утренней гимнастикой на открытом воздухе. Этого потребовали наши новые друзья, ведущие как оказалось, очень здоровый образ жизни. Потом, помыли наших девчонок, которые стали готовить завтрак, а сами, обмывшись и умывшись, сели мужской компанией за машиной. Я полулежал, опираясь на локоть, Виталий и Рома сидели.

— Никогда раньше не мог понять, как это можно возбуждаться, глядя на то, как трахают твою жену или девушку. Думал, что это враки какие-то или бредни больных на голову парней, пока вчера сам не был свидетелем, как ты драл мою Вику, — обратившись ко мне, начал разговор Виталий. — Так если между супругами есть взаимопонимание и доверие. Если для них важнее понимать, что вторая половинка, занимаясь сексом не с ним, получает удовольствие, а не наставляет рога, тогда в чём проблема? Тем более, что и ты вчера не хило чужую жену шпилил. И спереди и сзади и в попу засадил Ленке. — я засмеялся. — Что, и в попу? — искренне удивился Виталий. — И в попу, и в попу. — утвердительно закивали мы с Ромой. — Неплохо же мы вчера напились, что не помним такие подробности. — Мда! А я то думаю, чего это так конец болит. У неё наверняка попка узенькая. Хорошо, что мне Рома утром поласкал головку. Первый раз мне парень минет делал. — Понравилось? — В общем-то, да. Какие-то другие ощущения, чем с девушкой. А ты любишь, когда тебе парень сосёт? — Виталий кивнул на мой член. — Да. А ты хочешь сделать мне минет? — вопросом на вопрос ответил я, видя какой-то интерес в его глазах. — Он у тебя такой призывающий. — Виталий взял ладонью мой член и стал двигать на нём кожицу.

Он некоторое время просто смотрел, как залупляется головка, затем нагнулся, поглотил её губами и начал сосать, продолжая дрочить ствол и ласкать яйца. От его оральных ласк мой член быстро встал и я с наслаждением наблюдал, как Виталий с причмокиванием, сладострастно делал мне минет. Он стоял на коленях, попой к верху, к которой пристроился Роман и начал лизать её ему.

Почувствовав, что член стоит, я захотел трахнуть Виталия в рот, поэтому, встав и взяв его на уши, начал вгонять свою штуку в рот размашистыми движениями таза. Как я понял по обилию текущей слюны, по тому, как на его щеках образовывались ямочки, ему очень понравилось сосать. Пока я трахал Виталия в рот, Роман, закончив лизать ему попу, вставил туда палец и трахал им её. Несколько минут, и я изливаюсь новому другу глубоко в горло, а он всё проглатывает. Затем тщательно вылизывает остатки спермы с головки языком. Видать хорошо видел, как это делает его жена или в порнухе. — Ха-ха-ха! Смотри, что, они здесь делают. — заржала вышедшая из-за машины Лена, держащая в обеих руках тарелки с едой на завтрак, обращаясь к идущей сзади с едой подруге. — Да! — немного удивилась Вика. — Наконец-то осуществил свою фантазию? — Эти мужики такие, — не дав ответить чуть смущившемуся мужу подруги, сказала Лена. — Ещё чуть-чуть и им вообще мы не нужны будем. Ха-ха-ха. Ничего, ничего. После завтрака мы им покажем «кино». — «Кино»? — вопросительно посмотрела на подругу Вика. — Да, «кино». А ты не показываешь Виталику «кино»? Мои очень любят смотреть «кино». — и, видя что Вика не понимает о чём идет речь, — Они обожают смотреть с близкого расстояния, как я перед ними мастурбирую. — А! —

многозначительно покачали одновременно головами наши новые знакомые.

Мы плотно позавтракали, с полчасика погрели животики, переваривая пищу, с часик поплескались в озере. Вернулись в лагерь.

— Ну, что? Быстрынько все в кинозал. — Лена обтёрлась полотенцем Рома поставил рядом два пластиковых кресла со спинками, такие как в уличных террасах. На них тут же уселись наши девушки, а мы втроём уселись, поджав под себя ноги, у их, широко раздвинутых ножек. Я сидел посредине, Виталий перед Леной, а Рома перед Викой. Вика первый раз участвовала в таком и следила за действиями подруги и повторяла их. А Лена тем временем, хищно и с усмешкой глядя нам с Виталием в глаза, стала пальцами одной руки поглаживать свои половые губки, стараясь, чтоб нам было хорошо видно, как они становятся мокрыми, при этом набухая и наливаясь кровью. Лена скинула тапочки и положила ступни нам на бёдра, одновременно кивков указав нам дроить свои члены. Мы с Виталием драчили и свободными руками гладили голени Лены. Когда она уже порядком натерла себе между ног, Лена пальцами обоих ручек потянула малые половые губки в разные стороны, давая нам заглянуть в неё. А внутри неё всё клокотало. Она знала, как подвигать мышцами влагалища, чтоб было видно, как, они мокрющие внутри неё эротично сжимаются. Лена, улыбаясь, глядела, как мы заглядываем внутрь её, как любуемся двигающимися в ней мышцами. Она ещё выше задрала ножки, положив по одной ступне мне с Виталием на плечи, шире раздвинула коленки, ещё выше задрала вверх промежность, и теперь было видно, как обильно текущие выделения уже текут ей на дырочку попки. Введя указательный пальчик одной руки себе в попку, и указательный и средний пальцы другой себе во влагалище, Лена стала ими трахать себя, одновременно потирая свой клитор большим пальцем. Девушка от удовольствия закинула голову назад, слегка стонала, трахая себя и наслаждаясь этим. Сидящая на соседнем кресле Вика тоже ублажала себя прямо перед лицом Ромы, смотря, как смело это делает её подруга. Но Вика не могла так смело раздвинуть ноги перед чужим мужем, поэтому она встала с кресла, развернулась, поставила кресло перед собой, упёрлась грудями в его спинку. Теперь она стояла, коленками на кресле, к Роме попкой, не видя его лица. Ей стало не так стеснительно, и она закрыла глазки, и широко расставив ножки, стала ласкать свою промежность одной рукой, тиская себя за грудь другой. Перед лицом Ромы происходило теребление влажных половых губок женскими пальчиками, которое он с наслаждением наблюдал и дроил свой член. Рома привстал, провёл головкой своего члена по пяткам Вики, затем нагнулся и начал их лизать. Вика от такого задышала чаще и стала тихонько стонать.

— О, Подружка. Да ты молодец! — Лена, услышав стоны Вики, приподняла голову и посмотрела на неё.

Затем Лена вытащила два пальца у себя между половых губ, которые были обильно покрыты её выделениями. Она поднесла свои пальцы ко рту подруги и засунула их ей в рот. Вика поглотила их и с жадностью стала облизывать и обсасывать. «Ммм», — она с удовольствием мычала, сося пальцы, продолжая тискать свою грудь теребить свой клитор. С улыбкой, глядя, как её подруга обсосала ей пальцы, Лена опустила ладонь и стала мять Вике грудь, которая была явно намного больше лениной. — Классные у тебя дойки! — констатировала Лена, глядя Вике грудь, тиская её, пальчиками сжимая ей соски. Она сдавливалась сосок подруги всё сильнее и сильнее, продолжая второй рукой тереть себя между ног, круговыми движениями прямо у нас перед глазами. Вика вроде и извивалась от боли, но не пыталась отбросить руку Лены.

— Нравится, сучка? — со злобной ухмылкой произнесла Лена.

— Мдааа. — простонала Вика.

— Дай-ка я твой клитор помучаю. — Лена с груди перенесла ладонь между ног Вики, и стала там тереть ей, глядя как Вика схватила руками обе свои груди и сдавила их себе и наслаждалась кайфом.

Я жестом предложил Роме поменяться местами и сел позади Вики, глядя с близкого расстояния, как орудуют между её ног пальчики подруги. Там стало так мокро и сильно текло, что я автоматически наклонился и, припав ртом, начал лизать девушки половые губы. Рома же занял моё место, усевшись перед Леной. Он сразу взял руками её ступню и широко раскрыл рот, ввёл себе в рот сразу все пальцы её ноги. Глядя на него, Виталик также снял у себя с плеча ступню Лены и тоже засунул себе в рот. Лене очень нравилось это, поэтому она с удовольствием нажала сразу обеими ногами, проталкивая ступни во рты любовников. Она затолкала им во рты свои ступни почти наполовину, при этом закинула голову назад, начав очень интенсивно тереть клитор себе и Вике. Громко застонав и взвыв, Лена погрузилась в сладостный оргазм. Она тряслась, продолжая держать во ртах Виталика и Ромы свои ступни, которые они сосали и лизали. Её животик дёргался в судорогах, из её ротика потекла слюна. Лена кончала долго и бурно. Её оргазм ускорил и наступление оргазма у Вики, которая вскоре тоже затряслась и оросила моё лицо брызгами, как раз в тот момент, когда я, взяв губами её клитор в рот, и пососал его.

— Уффф! — Лена отдохнула. — Вот это было здорово! — она посмотрела на Виталика и Рому, высунула ноги из ртов, положила их на траву.

Через пару минут, успокоившись, Лена, показала Виталику жестом, чтоб он встал и стоял рядом с ней, чтоб она могла сделать ему, минет. — А ты, — она пальцами одной руки демонстративно раздвинула себе половые губы и обращаясь к Роме, — Полирни мне. Вылижи всё чистенько. А то, я тут обкончалась нехило! — она заржала, взяла второй рукой член вставшего Виталия и, направив себе в ротик, начала жадно сосать. Мы же с Викой не собирались останавливаться. Не успели закончиться её конвульсии, как я резко встал, крепко схватил её за ягодицы, и загнал ей во влагалище свой твёрдый член, начав трахать её. Она, видать, тоже не хотела останавливаться и стала тут же подмахивать мне, насаживаясь на мой член, который легко ходил между текущих половых губок девушки. С каждым моим толчком, с губ девушки вырывался стон наслаждения. Наши друзья тем временем, чуть переместились. Поняв вдвоём руками, они перенесли и уложили Лену спиной на стол. Рома продолжил вылизывать её промежность. А она сжимала бёдрами его голову, положив ступни ему на спину. Голова Лены свисала со стола, что позволяло, стоящему рядом Виталию трахать её в ротик. При этом Лена с усердием сосала, гладя его ладонями по попе. Я всё интенсивней и интенсивней трахал Вику. Я начал шлёпать её по попе, оставляя на ягодицах следы от ладоней. Девушке это явно нравилось, так как она не сопротивлялась, а лишь виляла попкой. Продолжая трахать её, я снял её с пластикового стула, опустил коленками на траву, сам стал коленями на землю, положил Вику головой и грудями на сиденье стула, прижал её к нему рукой. Я всё глубже и глубже и глубже вгонял член в девушку, всё быстрее и быстрее трахал её. И всё сильнее шлёпал её по попке. Рядом с нами уже отстреливались. Виталик бурно кончил большим количеством спермы глубоко в ротик Лены, которую она проглотила. Затем обсосала тщательно ему головку, поводила этой головкой по своим губам, своему лицу, пока Рома, стоя рядом дрочил и сбрзынул ей на животик. Они втроём чуть отдохнули, размазали

Ромину сперму по животику Лены и расселись вокруг нас с Викой, с интересом наблюдая как мы жёстко трахаемся. А Вика уже сильно стонала от моего напора. А я с остервенением трахал её, шлёпая иногда по попке и стиснув её горло ладонью, прижимал сильно к сиденью. На несколько секунд вышел из неё. Не выпуская из руки шеи, второй ладонью собрал смазку с её половых губ, тут же обтёр её анальное отверстие и ввёл туда палец, начав трахать её. Вика ещё больше застонала. Тогда я ввёл ей в попку два пальца. Им уже было тудо, и пока я двигал, она пару раз пыталась разогнуться, но я ей не давал. Когда я понял, что попа привыкла к пальцам и готова принять член, я встал над Викой и, удерживая член, стал медленно входить в неё. В попке девушки было тесно и чувствовалось, что её тоже больно, но, тем не менее, я стал долбить её попу. Она застонала. Я поднял за шею её голову, и было видно, что из её глаз потекли слёзы. Но, сильно возбудившись, я продолжал трахать её в попку. Вика стонала и крутила попой. Я спросил, надо ли остановиться, но она просто стонала, чтоб я продолжал. Поэтому я стал трахать Вику в попу ещё сильнее. От моего надавливания, согнулась и лопнула пластмассовая ножка стула. Поэтому я выбил ногой стул из под девушки и, схватив её за волосы продолжил трахать. А она лишь протянула руку мужу, и он взял её. Их глаза встретились, и в этот момент Вику затрясло. Она тряслась без остановки около минуты, она громко стонала. От её бурного оргазма кончил и я, изливая сперму прямо ей в попку при этом, продолжая тянуть за волосы. Как только начался оргазм, сидящие вокруг нас Лена и Рома начали хлопать в ладоши, что стало тоже не обычным, но усилило ощущения. Кончив, Вика бессильно повалилась на землю, но была подхвачена Виталием. Он подтянул её к себе и прижал сбоку, некоторое время ничего не соображающую жену. Я просто откинулся назад, и теперь мы сидели кругом.

Лена с Ромой перестали хлопать. Лена вся светилась от радости:

- Ну, вы и даёте! Стулья ломать начали, чуть друг друга не поломали. Ха-ха-ха!
- Так ужи и ломали? Скажи спасибо, что лес соседний не повалили и речку в другую сторону не повернули. — попытался отшутиться я, — Зато головка члена болит. Уф...
- Да уж, да уж. — продолжала хихикать Лена, и затем обращаясь к Вике: — Ты то как? Вика вздохнув, уютно устроившаяся сбоку мужа:
- Полный улёт! — она сделала паузу, — Так сильно и классно в жизни не кончала. И искры из глаз посыпались и бабочки летали. Чего только в мозгу не творилось! Спасибо Виталику. Как только схватила его за руку, как только почувствовала его поддержку, как только увидела его взгляд, полный доверия и желания, чтоб мне было хорошо, в этот момент и кончила!
- Тебе правда было хорошо, любимая? — Виталий нагнулся к жене.
- Да, любимый. — Вика нежно чмокнула мужа в губы, — Даже очень! Спасибо, в твоём взгляде было столько нежности, в руке столько теплоты.
- Вот и здорово, что всем хорошо! — пыталась завершить Лена. — Так здорово, что все, всё попробовали. Все во всё потрахались!
- Не всё. — шутливо пробурчал я и покосился покосился на Виталия.
- Гы-гы-гы!!! — все засмеялись, поняв мой намёк, а Лену аж скрючило от смеха.
- Успеешь ещё. На следующие выходные.
- Да я и не настаиваю. Так. Просто для статистики. Но если, что, можно и в течение недели встречаться. — Ух, ты. Ненасытный. Давайте костёр разжигайте. Пообедаем, покупаемся, позагораем, и домой через часика три собираемся. После такого отдыха ещё и отдыхать надо.
- закончила вечно смеющаяся Лена. Weekend подходил к концу.